Cognia Survey 2022 -- Student Survey (Elementary)

Average
Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree Valid Score Skipped Question Total
High Quality Instruction Count % Count % Count % Count % Count % Count % Count Count
My teachers want every student to learn. 21629 76.6 5210 18.5 966 3.4 121 0.4 296 1.0 28222 100.0 4.7 288 29,687
In my school, | am learning new things that will help me. 13192 47.0 11255 40.1 2913 10.4 380 1.4 309 1.1 28049 100.0 4.3 449 29,687
In my school, my teachers want me to do my best work. 20649 73.7 6065 21.7 905 3.2 168 0.6 222 0.8 28009 100.0 4.7 495 29,687
My school has computers to help me learn. 13906 49.6 10118 36.1 3230 11.5 463 1.7 322 1.1 28039 100.0 43 395 29,687
I set learning goals. 8246 29.9 9796 355 6956 25.2 1712 6.2 886 32 27596 100.0 3.8 437 29,687
| explore different careers. 6249 24.2 8296 321 7811 303 2410 9.3 1033 4.0 25799 100.0 3.6 462 29,687
I choose topics for my projects. 5975 224 8496 319 7761 29.2 3012 11.3 1365 5.1 26609 100.0 3.6 442 29,687
| participate in before or after school activities such as sports, clubs, tutoring, etc. 9154 35.7 6219 24.3 3627 14.1 4044 15.8 2589 10.1 25633 100.0 3.6 490 29,687
I work on real-life problems. 7627 28.3 9452 35.0 6916 25.7 1906 7.1 1058 39 26959 100.0 3.8 465 29,687
| give class presentations or share my work with classmates. 6925 25.4 9077 333 6996 25.7 2782 10.2 1495 5.5 27275 100.0 3.6 497 29,687
I work on assignments that take more than one day to complete. 11453 414 9570 34.6 4537 16.4 1360 4.9 746 2.7 27666 100.0 4.1 543 29,687
| complete homework to review what | learned in class and/or to prepare for the next da 12227 442 9905 359 4083 14.8 889 3.2 512 1.9 27616 100.0 4.2 514 29,687
| complete assignments that meet my personal learning needs. 9377 34.1 11677 424 5155 18.7 901 3.3 407 1.5 27517 100.0 4.0 529 29,687
| work with other students in pairs or small groups. 11767 42.3 10324 37.1 4298 15.5 884 3.2 517 1.9 27790 100.0 4.1 466 29,687
| use technology, such as computers or tablets, to complete my assignments. 12778 459 9876 35.5 3971 14.3 798 29 429 1.5 27852 100.0 4.2 443 29,687
| receive feedback about my work that helps me better understand what I'm learning. 9997 36.4 10516 383 5055 18.4 1287 4.7 615 2.2 27470 100.0 4.0 495 29,687
| am provided opportunities to correct or improve my work. 9957 36.0 11675 42.2 4895 17.7 744 2.7 379 1.4 27650 100.0 4.1 533 29,687
| receive acknowledgement and/or praise for my strengths or accomplishments. 8412 31.3 10023 37.3 6527 24.4 1247 4.7 619 23 26828 100.0 3.9 636 29,687
| have the materials, supplies and technology | need to be successful in school. 13754 49.5 10203 36.7 2913 10.5 581 2.1 318 1.2 27769 100.0 4.3 548 29,687
| complete work that challenges me. 10597 38.1 11334 40.7 4705 16.9 744 2.7 449 1.6 27829 100.0 4.1 502 29,687
| actively participate in class discussions and activities. 10033 36.5 10598 38.5 5499 20.0 899 3.3 477 1.7 27506 100.0 4.0 604 29,687
Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree Valid Average Skipped Question Total
Safe & Supportive Environment Count % Count % Count % Count % Count % Count % Score Count Count
My teachers care about students. 18901 67.7 6169 22.1 2005 7.2 415 1.5 423 1.5 27913 100 4.5 457 29,687
In my school students treat adults with respect. 8573 309 8351 30.1 7637 27.6 1833 6.7 1297 4.7 27691 100 3.8 503 29,687
In my school | am treated fairly. 10458 37.6 9321 33.6 5322 19.2 1548 5.6 1099 4.0 27748 100 4.0 481 29,687
My teachers help me learn things | will need in the future. 16015 57.4 8430 30.2 2519 9.0 517 1.9 394 1.4 27875 100 4.4 533 29,687
My teachers use different activities to help me learn. 13976 50.2 10492 37.7 2598 9.3 461 1.7 298 1.1 27825 100 4.3 564 29,687
My teachers help me when | need them. 13645 49.0 9858 354 3439 12.3 534 1.9 390 1.4 27866 100 4.3 519 29,687
If I have a problem, | know who | can talk to for help. 13228 47.8 8906 322 3542 12.8 1061 3.8 938 3.4 27675 100 4.2 490 29,687
| feel safe at school. 10665 38.4 8343 30.1 5740 20.7 1497 5.4 1468 53 27713 100 3.9 461 29,687
My school has many places where | can learn, such as the library. 12636 45.6 10167 36.7 3464 12.5 880 3.2 534 1.9 27681 100 4.2 538 29,687
My school is clean. 6179 224 7922 28.7 8031 29.1 2739 9.9 2715 9.9 27586 100 3.4 477 29,687
| would recommend my school to my friends. 10931 39.9 8760 32.0 5001 18.3 1400 5.1 1265 4.6 27357 100 4.0 538 29,687
| enjoy eating food prepared by the cafeteria. 4233 16.1 4817 18.3 8319 317 3242 12.3 5641 21.5 26252 100 30__ 482 29,687
Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree Valid Average Skipped Question Total
ffective C Count % Count % Count % Count % Count % Count % Score Count Count
My teachers tell me how | should behave. 14850 53.6 9166 331 2526 9.1 665 2.4 513 19 27720 100 43 471 29,687
My teachers tell my family how | am doing in school. 13867 50.2 9461 342 3213 11.6 681 2.5 411 1.5 27633 100 4.3 509 29,687
My teachers ask my family to come to school activities. 6708 25.2 7817 29.3 7158 26.9 3152 11.9 1763 6.7 26598 100 3.5 493 29,687
My teachers listen to me. 10146 36.7 10060 36.4 5214 18.9 1149 4.2 1065 3.9 27634 100 4.0 520 29,687
My teachers ask me what | think about school. 4593 17.4 5775 21.8 7992 303 5151 19.5 2908 11.0 26419 100 3.2 507 29,687
My teachers tell children when they do a good job. 14771 53.0 9710 349 2514 9.0 466 1.7 386 1.4 27847 100 4.4 495 29,687
My teachers send information to my parents. 15677 56.4 8838 31.8 2446 8.8 453 1.6 373 1.3 27787 100 4.4 436 29,687
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